Школьная олимпиада по математике

2010 - 2011 учебный год

10   класс

1. Пассажир едет в поезде, который идет со скоростью 60 км/час, и видит, что мимо окна проходит встречный поезд в течение 4 сек. Какова скорость встречного поезда, если его длина равна 120 м?

2. Школьник переклеивает все свои марки в новый альбом. Если он наклеит по 20 марок на один лист, то ему не хватит альбома, а если по 23 марки на лист, то, по крайней мере, один лист окажется пустым. Если школьнику подарить такой же альбом, на каждом листе которого наклеено по 21 марке, то всего у него станет 500 марок. Сколько листов в альбоме?
3. При каких значениях a уравнение 
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 имеет ровно два, три  и четыре корня?

4. Постройте график функции 
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5. Диагонали выпуклого четырехугольника делят его на 4 треугольника. Докажите, что произведение площадей двух противоположных треугольников равно произведению площадей двух других треугольников.
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